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The Mood
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The polls since 2005
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The last three years
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All Public Polls - last three years 
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The minors
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The gender gap
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Auckland
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Auckland Decided Party Vote on last three polls (n=250) 
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Preferred PMs




How they have gone in OpposiMon
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Opposi&on	Leaders	Preferred	PM	Ra&ngs	-	One	News	polls		

McLay	 Bolger	 Moore	 Clark	 Shipley	 English	 Brash	 Key	 Goff	 Shearer	 Cunliffe	 LiTle	



LiNle favourability
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The seats
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